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Program:  “Programul Educație și Ocupare” 

Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea 

unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată 

și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități 

independente și a economiei sociale (FSE+) 

Acțiunea 4.a.2 Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului 

Prioritate: 4. Antreprenoriat și economie social 

Apel: PEO/103/PEO_P4/OP4/ESO4.1/PEO_A52 - Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban - Regiuni 

mai putin dezvoltate 

Titlu: Urban ACTIV - intreprinderi sociale sustenabile in mediul urban in regiunile Vest, Centru si Nord-Vest 

Cod SMIS: 301647 

 

 

 

 

 

 

CORRIGENDUM 1  

LA METODOLOGIA DE SELECȚIE A GRUPULUI ȚINTĂ 

 

 

 

Justificare 

 
Pentru a facilita accesul publicului interesat și a simplifica procesul de înscriere în grupul țintă al 

proiectului, se implementează un sistem digitalizat bazat pe formulare de înscriere și de 

înregistrare ce pot fi completate online de persoanele interesate, elaborate prin intermediul 

platformei Google Forms. Acestea pot substitui declarațiile anexate inițial Metodologiei de 

selecție a grupului țintă ce a fost transmisă în etapa de evaluare a proiectului, asigurând o 

abordare digitalizată și eficientă în gestionarea datelor și formalităților necesare. După 

completarea formularului de înregistrare ce conține declaratiile obligatorii asumate pe propria 

raspundere se va realiza descarcarea/utilizarea documentului completat pentru semnare olografa  

si datare pe fiecare pagina, precum si transmiterea prin curierat rapid a documentelui original catre 

Societatea Națională de Cruce Roșie din România sau Asociația pentru Dezvoltare Comunitară și 

Servicii Sociale, în funcție de algoritmul de înregistrare agreat în proiect (inscrierile si 

inregistrarile grupului tinta din Regiunile Nord Vest si Vest sunt gestionate de catre Societatea 

Nationala de Cruce Rosie din Romania, iar inscrierile si inregistrarile grupului tinta din Regiunea 

Centru sunt gestionate de catre Asociatia pentru Dezvoltare Comunitara si Servicii Sociale). 

 

Decizia de implementare a unui sistem digitalizat pentru selecția grupului țintă are la bază nevoia 

de a facilita procesul de identificare și înregistrare a potențialelor persoane interesate, având în 

vedere reprezentativitatea proiectului la nivel multiregional si accesibilitatea ridicată a publicului 

la sistemele digitale. Totodată, această abordare adaptată contextului de digitalizare a serviciilor 

oferite cetățenilor răspunde necesității de a reduce barierele administrative, de a crește 
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accesibilitatea la înscrierea în grupul țintă al proiectului și de a asigura o mai bună conformitate 

cu normele de protecție a datelor și cele metodologice aplicabile. 

Prin facilitarea și înregistrării înscrierii în grupul țintă, acest corrigendum sprijină în mod direct 

îmbunătățirea accesului la piața muncii pentru categoriile vulnerabile, asigurând o bază solidă 

pentru atingerea obiectivului specific ESO4.1 privind activarea grupurilor defavorizate și 

promovarea economiei sociale. 

 

 

Obiectul modificărilor: 
 

Se integrează declarațiile anexate la Metodologia de înscriere în grupul țintă transmisă în etapa de 

evaluare a proiectelor prin aplicarea a două formulare digitale, emise în platforma Google Forms. 

Primul formular de înscriere are rolul de a permite rapid accesul la cunoasterea beneficiilor 

finanțării prin contactarea cu celeritate de către echipa de implementare. Al doilea formular 

realizează o înregistrare a profilului persoanei înregistrate în conformitate cu Anexa 13 si asigură 

integrarea declaratiilor pe proprie raspundere într-un format optimizat, pe o singură pagină si 

permite descărcarea si semnarea/datarea pe fiecare pagină a documentului ce va fi transmis catre 

SNCRR/ADCSS. 

 

 

Etapele aplicării Formularelor digitale: 

 
Etapele procesului de înscriere în grupul țintă adoptate prin prezentul corrigendum: 

 

Pasul 1: Completarea formularului  de înscriere 
Se utilizează formularul digital, denumit Formular de înscriere (Anexa 1), publicat pe site-ul 

proiectului, distribuit entităților cu care se încheie parteneriate, postat pe retele de socializare și 

transmis persoanelor interesate să se înscrie în cadrul proiectului, online sub formă de link pe 

WhatsApp, SMS, messenger, email etc, pentru colectarea informațiilor preliminare: 

• Numele aplicantului 

• Domiciliul 

• Numărul de telefon 

• Situația pe piața muncii 

• Identificarea intenției de a obține o finanțare pentru dezvoltarea unei întreprinderi 

sociale prin accesarea fondurilor asigurate pe proiect 

Formularul  va cuprinde elemente GPDR:  

• acordul persoanei interesate cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor personale în 

scopul implementării proiectului 

• din partea emitentului formularului se asigură confidențialitatea și respectarea 

regulamentului UE 2016/679, aspecte prezentate detaliat in Anexa 1  

Formularul de înscriere servește drept primă etapă la identificarea persoanelor interesate să 

participe la proiect, având rolul de a se realiza contactarea aplicanților în etapa următoare de 
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înregistrare în grupul țintă al proiectului. 

 

 

Pasul 2: Completarea formularului detaliat de înregistrare 

 
• Se aplică formularul digital, denumit Formular de înregistrare (Anexa 2), ce va fi 

transmis persoanelor interesate să se înregistreze în grupul țintă al proiectului, online sub 

formă de link pe WhatsApp, SMS, messenger, email etc 

• După identificarea aplicanților prin intermediul Formularului de înscriere, aceștia vor fi 

contactați de experții proiectului pentru transmiterea de detalii privind beneficiile 

proiectului și pentru înregistrarea în grupul țintă a persoanelor interesate prin 

intermediul Formularului de înregistrare, ce urmează a fi transmis de către experți 

doritorilor sub formă de link digital. 

• Formularul de înregistrare preia integral cerințele din Anexa 13  a Manualului 

Beneficiarului PEO  

• Formularul de înregistrare include toate declarațiile solicitate în Metodologia de selecție a 

grupului țintă menționîndu-se în mod explicit faptul că ”*Răspunsul constituie declarație 

pe propria răspundere”, ”* declar pe p,ropria răspundere că”, ”* sancțiunea codului 

penal privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere că”. În acest sens, în 

Formularul de înregistrare se realizează integrarea în documentul generat și asumat de 

catre persoana semnatara a urmatoarelor declaratii (ultima pagina a Formularului de 

înregistrare – Anexa 2) 

→ Declaratie pentru acordul privind utilizarea si publicarea datelor personale 

→ Declaratie privind angajamentul de participare la activitatile proiectului 

→ Declaratie privind conflictul de interese 

→ Declaratie privind evitarea dublei finantari 

→ Declaratie privind includerea in categoriile de grup tinta 

→ Declaratie privind intenția de infiintare intreprindere sociala 

 

Formularul de înregistrare menționat mai sus:  

a. se poate completa online prin scrierea in documentul online, se descaraca in format pdf si 

se printeaza de catre persoana inregistrata pentru a se realiza asumarea Formularului de 

inregistrare prin semnare olografa si datarea acestuia. În acest sens, fiecare pagină a 

formularului de înregistrare va fi semnată olograf și datată de aplicant, pentru îndeplinirea 

conformității legalității privind declarațiile pe propria răspundere. 

b. se poate descarca Formularul de inregistrare fara completare digitala si se va printa pentru 

a fi completat prin scriere manuala (pix/cerneala). De asemenea, fiecare pagină a 

formularului de înregistrare va fi semnată olograf și datată de aplicant, pentru îndeplinirea 

conformității legalității privind declarațiile pe propria răspundere. 

 

Formularul de Inregistrare in format hartie, completat si semnat/datat, alaturi de alte documente 

solicitate pentru completarea dosarului de înregistrare (copii documente identitate, copii studii, 

copii documente justificative privind aparteneta la categoria de grup tinta eligibila), vor fi 



 

Societatea Naţională de Cruce Roşie  
                    din România                                                                                                    
str. Biserica Amzei nr. 29, 
sector 1, 010393 Bucureşti 
tel: 317 0559, 317 6006  
fax: 312 8452 
web: www.crucearosie.ro                                            

                
4 

 

transmise prin curierat rapid in forma originala catre expertii SES la adresa indicata pe parcursul 

înregistrării (in cazul Societatii Nationale de Cruce Rosie din Romania la adresa str. Biserica 

Amzei nr. 29, sector 1, București si in cazul Asociatiei pentru Dezvoltare Comunitara la adresa 

str. Mărășești nr. 1, ap. 5, Municipiul Sibiu). 

 

Acest formular asigură înregistrarea completă a aplicanților în grupul țintă, prin centralizarea 

informațiilor necesare încadrării în criteriile de selecție și prin respectarea conformității legale. 

 

Toate informațiile colectate prin formularele digitale vor fi gestionate în conformitate cu 

Regulamentul General privind Protecția Datelor (GDPR). Platforma Google Forms este utilizată 

pentru a asigura un mediu securizat de colectare, stocare și procesare a datelor, respectând 

cerințele de confidențialitate și integritate a informațiilor personale ale aplicanților. 

 

Anexe: 

Anexa 1 formular de înscriere 

Anexa 2 formular de înregistrare 

 

Prezentul corrigendum intră în vigoare începând cu data de 01.11.2024. 

 

 


